
ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «12» марта 2020 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 12 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Рыжова Светлана Валериевна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 15 (пятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания МС Диагностика» (ИНН 7718775800); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СК Зеленоградкапстрой» (ИНН 7735156409); 

3. Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания «Атлас» 

(ИНН 7702412086); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРА-РУСС» (ИНН 7708821208); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕАЛ» (ИНН 7725339481); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехСервис» (ИНН 7727276413); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕСТА» (ИНН 7724787258); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ИнжиниринГаз» (ИНН 7733721535); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «АЙ-КА КОНСТРАКШН» (ИНН 9729229860); 

10. Акционерное общество «Стройиндустрия-Д» (ИНН 9701008406); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ИНИГМА» (ИНН 7731368297); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «ТД «СТРОЙПРОЕКТГРУПП» (ИНН 9717072647); 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Санконстант» (ИНН 7715952794); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «М-ЛАБ» (ИНН 7701331765); 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСЕКО Пи Эм Рус» (ИНН 7705688974). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания МС Диагностика» (ИНН 

7718775800) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 445ОК1-2 от 

02.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что 

членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ на Сливко Б.В. и второго необходимого специалиста, а именно: копии 

дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 

инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации (надлежащим образом заверенные копии 

документов, на документах на каждой странице должны быть проставлены надпись «Верно» либо 

«Копия верна», должность и подпись заверившего лица, расшифровка подписи (инициалы, фамилия), 

печать, дата заверения). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «Компания МС Диагностика» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 

12.05.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СК Зеленоградкапстрой» (ИНН 7735156409) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 

ПОСО обращения Мосгосстройнадзора от 11.02.2020 года № СРО-614/20-(0)-1 о выявленных 

нарушениях и принятии мер в отношении организации, по итогам которой был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1247ВП4-1 от 02.03.2020 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии Общество с ограниченной ответственностью "СК Зеленоградкапстрой" (ИНН 

7735156409), осуществляет строительство объекта капитального строительства «Офисно-

производственно-складской комплекс с научно-исследовательской лабораторией», расположенного по 

адресу: территория Алабушево (ЗелАО, Силино) в качестве технического заказчика Проверка 

проводилась при участии Технического директора ООО "СК Зеленоградкапстрой" Панина Дмитрия 

Николаевича.  

В ходе внеплановой выездной проверки было установлено, что нарушения, указанные в акте 

проверки Мосгосстройнадзора № 614/20 от 06.02.2020 не устранены, а именно:  Техническим заказчиком 

в нарушение требований ГрК РФ ст.52 ч. 4, 7 передана подрядчику рабочая документация со штампом 

«в производство работ» не соответствующая утвержденному проекту 1/2016-П-КР, том.4, имеющий 

положительное заключение Мосгосэкспертизы № 77-1-1-3-4584-17 от 07.11.2017, в результате чего 

непосредственным исполнителем работ допущены нарушения: 

1. В нарушение требований проектной документации ст. П, шифр: 1/2016-П-КР, лист 8-12 

(графическая часть). По оси Б-В/11, на отм. +0.000, +9.000, +13.500, +18.000, +22.500 допущено 

смещение монолитной железобетонной колонны (сечением 400x400мм) на 850 мм. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 



дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «СК Зеленоградкапстрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 

15.07.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания 

«Атлас» (ИНН 7702412086) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2917ОКВ1-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО ФПК 

«Атлас» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. Начиная 

с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО ФПК 

«Атлас» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее 

время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по март 2020 

года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с представленным в СРО АСО ПОСО Соглашением о погашении задолженности по 

членским взносам от 05.03.2020 года, согласно которому ООО ФПК «Атлас» обязуется произвести 

оплату членских взносов в два этапа (первый этап не позднее 20.04.2020 года; второй этап не позднее 

20.05.2020 года), Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 2.2 Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предписание ООО ФПК «Атлас» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 

20.05.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРА-РУСС» (ИНН 7708821208) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации №1652ОКВ2-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ГИДРА-РУСС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. 

Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО 

«ГИДРА-РУСС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В 



настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по 

февраль 2020 года составляет 66 666,64 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ГИДРА-РУСС» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ГИДРА-РУСС» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕАЛ» (ИНН 7725339481) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1789ОКВ1-1 от 28.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ДЕАЛ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. Начиная 

с июня 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «ДЕАЛ» 

имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 

задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по февраль 2020 

года составляет 75 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ДЕАЛ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ДЕАЛ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехСервис» (ИНН 7727276413) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2152ОКВ2-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 



отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«СтройТехСервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года 

включительно. Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, 

со стороны ООО «СтройТехСервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 

3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 

июля 2019 года по март 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «СтройТехСервис» меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СтройТехСервис» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕСТА» (ИНН 7724787258) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2259ОКВ1-1 от 26.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ВЕСТА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. 

Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО 

«ВЕСТА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее 

время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по март 2020 

года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ВЕСТА» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ВЕСТА» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ИнжиниринГаз» (ИНН 7733721535) 

 



Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2277ОКВ1-1 от 28.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ИнжиниринГаз» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. 

Начиная с июня 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО 

«ИнжиниринГаз» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по 

февраль 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ИнжиниринГаз» меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ИнжиниринГаз» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «АЙ-КА КОНСТРАКШН» (ИНН 9729229860) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2479ОКВ2-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «АЙ-

КА КОНСТРАКШН» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года 

включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, 

со стороны ООО «АЙ-КА КОНСТРАКШН» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с августа 2019 года по январь 2020 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «АЙ-КА КОНСТРАКШН» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «АЙ-КА КОНСТРАКШН» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

10. Акционерное общество «Стройиндустрия-Д» (ИНН 9701008406) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2853ОКВ1-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны АО «СД» 

обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. Начиная с июня 

2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны АО «СД» имеется факт 

неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по 

оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по февраль 2020 года составляет 75 

000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении АО «СД» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении АО «СД» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 

вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ИНИГМА» (ИНН 7731368297) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2964ОКВ1-1 от 26.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ИНИГМА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года включительно. 

Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны 

ООО «ИНИГМА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. 

В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2019 

года по январь 2020 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ИНИГМА» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  



Материалы в отношении ООО «ИНИГМА» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «ТД «СТРОЙПРОЕКТГРУПП» (ИНН 

9717072647) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3073ОКВ1-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «ТД 

«СТРОЙПРОЕКТГРУПП» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года 

включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, 

со стороны ООО «ТД «СТРОЙПРОЕКТГРУПП» имеется факт неоднократной неуплаты членских 

взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с августа 2019 года по январь 2020 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ТД «СТРОЙПРОЕКТГРУПП» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ТД «СТРОЙПРОЕКТГРУПП» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Санконстант» (ИНН 7715952794) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3136ОКВ1-1 от 25.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«Санконстант» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. 

Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО 

«Санконстант» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по 

февраль 2020 года составляет 66 666,64 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «Санконстант» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Санконстант» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «М-ЛАБ» (ИНН 7701331765) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств 

по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 

использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 3210ОДО1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не представлены в СРО 

АСО ПОСО копии документов, подтверждающих полную уплату неустойки по договору с реестровым 

№ 3694400353119000041 от 08.07.2019 года  

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3210ОКВ1-1 от 25.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 «О 

контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «М-

ЛАБ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. Начиная с 

июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «М-ЛАБ» 

имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 

задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по февраль 2020 года 

составляет 66 666,64 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 

замечания, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 

замечаний содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 

членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «М-ЛАБ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «М-ЛАБ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 



15. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСЕКО Пи Эм Рус» (ИНН 7705688974)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2104ОКВ2-1 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 

неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 

«ЭКСЕКО Пи Эм Рус» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года 

включительно. Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, 

со стороны ООО «ЭКСЕКО Пи Эм Рус» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с июля 2019 года по март 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы от 

Правления Ассоциации о прекращении членства ООО «ЭКСЕКО Пи Эм Рус» Протоколом Правления 

№ 26 от 05.03.2020 года на основании поступившего заявления о добровольном выходе из числа членов 

Ассоциации. В связи с чем Соколова А.А. предложила, согласно п. 4.13.2. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении 

к ООО «ЭКСЕКО Пи Эм Рус» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»  0 (ноль) 

«Воздержались»  0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


